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VER. JÚLIO MARIA - 27/11/2020
DISCURSO DO VEREADOR JÚLIO MARIA DE OLIVEIRA.
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 O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Iúna e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.  Eu também serei breve meus
comentários mas não poderia hoje deixar de falar sobre essa Moção e profundo pesar lá de
Pequiá Gostaria que você colocasse a foto aí esse é o cidadão chamado João Zap tem o
Zap filho de Pequiá de família tradicional também lá da família Zap ele ontem sofreu um
infarto e veio a falecer ele é pai de Raquel do Ângelo conhecido como tá tu que jogou no Rio
Pardo aqui é o tatuzinho pequeno e o Luciano O João é uma pessoa que Dispensa
comentários para quem conheceu o João sempre essa era a fisionomia dele nunca nesses meus
20 tantos quase 30 anos de polícia trabalhei nunca ouvi esse cidadão na minha convivência
desde que nasci com ele nunca ouvi falar que Ele discutiu com alguém na vida nunca ouvi falar
que ele é o inter ou a voz com alguém o João era um craque de bola torcedor do Fluminense
do meu time também e hoje ontem né na verdade ontem por volta de 2 horas que aconteceu o
fato assim Pequiá ficou em choque todas as pessoas que conhecem receber essa notícia com
tristeza não é Pequiá está de luto pela perda desse filho amado então com certeza em nome
de todos os colegas aqui a gente pede a Deus que proteja seus familiares né esposa filhos e netos
e conforte cada um deles porque não é fácil eles hoje filhos perderam o pai e o nego né
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então acho que é homenagem mínima que esta câmera pode fazer colocando o nome dele
nos anais desta casa falando também já o finalizar as nossas sessões né o meu mandato
também não vou começar agradecer algumas famílias e hoje eu quero apenas agradecer a
família do Doutor Elias Amaral Doutor Elias um grande amigo que eu assim que entrei na polícia
e cheguei trabalhava na companhia em frente à casa dele transformamos em grande amigos e
essa amizade é perdurante até hoje Doutor Elias hoje as suas filhas sempre em nossas
conversas a gente encontra ele apenas carinho apoio em todas as decisões que a gente toma
então eu quero neste momento agradecer a família Doutor Elias por todo apoio e carinho me
dado nesse tempo de vereador aqui e quando tinha dificuldade às vezes até conversava com ele
trocando idéias para o bem-estar do nosso município mais uma vez eu tenho de dizer a ele seu
Muito obrigado. 
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